

## Крах доктора-депутата Ермаченко

Затянувшаяся почти на два месяца скандальная история главного врача детской больницы города Братска Михаила Ермаченко завершилась его увольнением.

19 февраля министр здравоохранения Иркутской области Олег Ярошенко подписал приказ об освобождении Михаила Ермаченко от занимаемой должности.

Напомним, начало расследования деятельности главного врача положило скандал с изнасилованиями несовершеннолетних пациентов в детской больнице. По данным источника Бабра, жертвами сексуального насилия могли стать двое несовершеннолетних: девочка и мальчик в возрасте 8 и 10 лет. Сексуальное насилие в отношении детей совершалось неоднократно в течение нескольких недель в стационаре ДГБ летом 2015 года.

Сам господин Ермаченко категорически опроверг саму возможность каких-то сексуальных отношений между пациентами его больницы.

- У нас такой информации нет. Никаких жалоб не поступало, - рассказал Михаил Ермаченко журналистам.

Между тем Бабру известно, что по поводу описанного инцидента была проведена специальная проверка СУ Следственного комитета РФ, в ходе которой были точно установлены обстоятельства произошедшего, а также имена жертв и самого насильника. По данным источника Братска, в деле имеются признательные показания преступника.

Следственное управление СК РФ по Иркутской области, в свою очередь, подтвердило факт сексуального насилия в отношении малолетних в Детской больнице Братска летом 2015 года. По результатам проверки ситуация была квалифицирована как "Понуждение к действиям сексуального характера" (статья 133 УК РФ). По информации СУ СК РФ по Иркутской области, уголовное дело не возбуждалось, так как преступнику не исполнилось 14 лет.

Несмотря на прямое заявление СК РФ, детская больница в лице главврача Ермаченкоподала в суд на журналистов по факту распространения недостоверной информации, порочащей деловую репутацию мед. учреждения.

16 февраля Минздрав Иркутской области вынес выговор главному врачу Детской городской больницы Михаилу Ермаченко. Причина – ненадлежащий контроль исполнения полномочий персоналом медицинского учреждения.

Отметим, что случай сексуального насилия в отношении несовершеннолетних - не первый скандал вокруг детской больницы города Братска. Ранее журналисты отмечали, что в детской больнице не хватает перчаток и шприцев, а по палатам бегают тараканы.

Отметим, что Михаил Ермаченко является не только врачом, но и известным политиком, депутатом Думы Братска шестого созыва. На выборы в Думу Братска в 2014 году г-н Ермаченко шел под флагом "Единой России". По мнению знакомых с ситуацией экспертов, победа в четвертом одномандатном округе города досталась кандидату от "партии власти" во многом благодаря протекции первых лиц городской администрации, - в частности, мэра Братска, секретаря местного отделения "Единой России" Сергея Серебренникова, с которым, по слухам, Михаила Ермаченко связывают дружеские отношения.



Любопытно, что в 2010 году Михаила Ермаченко, тогда еще рядового врача и рядового единоросса, исключили из "Единой России" за отказ снять свою кандидатуру с выборов на пост мэра Братска.

Одного выговора минздраву Иркутской области, однако, показалось недостаточно. Ермаченко был с позором отстранен от руководства детской больницей. Комиссией по рассмотрению итогов деятельности медицинских организаций, подведомственных министерству здравоохранения Иркутской области, работа больницы за 2015 год признана неудовлетворительной. Отмечены ненадлежащее исполнение руководителем учреждения своих должностных обязанностей, а также многочисленные жалобы населения. Так, в прошлом году по вопросам работы Братской детской городской больницы в региональные и федеральные органы государственной власти поступило более 50 обращений граждан.

Останется ли Ермаченко после такого фиаско в рядах депутатов - вопрос открытый. Пока.

Автор: Максим Бакулов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, 18606 20.02.2016, 23:36

URL: <https://babr24.com/?ADE=142775> Bytes: 4302 / 3827 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Максим Бакулов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3441** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)